

Первая учительница - Людмила Берлина

О значимости молодежи, о необходимости привлечения ее в активное управление государством говорят на всех уровнях власти. «За молодежь наше будущее, только молодые люди могут нам помочь сделать нашу жизнь лучше» - повторяющаяся риторика встреч с начинающими политиками и всевозможными молодежными активистами.

Об этом говорила вчера сладкоголосый спикер Законодательного Собрания **Людмила Берлина** на встрече с юными комсомольцами-депутатами из Областного парламента при ЗС. Также на встрече присутствовали и другие юные парламентарии со всей области.

Основной темой проходившего круглого стола стал закон «О молодежном парламенте при Законодательном собрании Иркутской области» . в нем нормативно закрепляется статус, права, обязанности и компетенции депутата Молодежного парламента.

Обсуждая роль и место молодежного парламентаризма, депутаты Законодательного Собрания приняли решение, что статус Молодежного парламента будет закреплен законом. Это высшая юридическая сила и обязательный для исполнения документ, - отметила спикер.

По закону утверждается статус парламента, который, правда, существует уже третий год. Молодежь будет разрабатывать и править документы, взаимодействовать с областными властями, мониторить исполнение законов. Звучит красиво. Как гласит обсуждаемый закон, «основной формой работы молодежного парламента являются заседания», что сразу раскрывает суть всех подобных организаций – посидеть, поговорить, почувствовать себя видными деятелями и с чувством выполненного долга поехать домой.

После долгих и греющих душу речей Людмилы Михайловны, открывавшей мероприятие, молодежь решала, как же лучше будет для области – если выборы будут через 5, или 2,5 года? Почему в областном парламенте будет именно 38 депутатов? Кто будет оплачивать переезды начинающих говорунов из других районов области на совещания в Иркутск? Будут ли созданы парламента в даже самых отдаленных и губернатором забытых территориях? И прочая мелкополитическая возня.

Сам круглый стол напоминал собрание десятиклассников в честь окончания четверти: добрая учительница Людмила Михайловна рассказывала о перспективах, о том, что «мы все разные». «Дети» (возраст участников был от 18 до 28 лет) радостно кивали, делились мыслями, полными речевых ошибок (средства, обеспечение), слов-паразитов и междометий. В плане построения текста до спикера ЗС им, конечно, еще очень далеко. Но ничего, научатся.

Лишь одно не обсудили в отданные под встречу два часа : какой выхлоп от создания подобных парламентав и когда от них появится толк? А ведь по идее именно из этих ребят в будущем вырастут политики и управленцы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Иван Терентьев**, редактор региональных новостей и молодежной политики.

На сайте опубликовано **83** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)